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湖南省祁东二中2010届高三月考试题卷（8月卷）

数 学（理科）

         时量：120分钟    分值：150分    命题人：谭  扬

一、 选择题（共8小题，每题5分，共40分）
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的是（     ）
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4、已知点M的极坐标为[image: image24.wmf]÷
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，下列所给出的四个坐标中能表示点M的坐标是（    ）。
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5．参数方程为[image: image29.wmf]1
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表示的曲线是（    ）

A．一条直线   B．两条直线   C．一条射线   D．两条射线
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7．证明[image: image43.wmf]1111

1

234212

n

n

++++×××+>

-

 [image: image44.wmf]()

nN

*

Î

 ，假设[image: image45.wmf]nk

=

时成立，当[image: image46.wmf]1

nk

=+
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8. [image: image146.jpg]


在平行四边形ABCD中，点E在边AB上，且AE：EB=1：2，DE与AC交于
点F，若△AEF的面积为a cm2，则△ABC的面积为(   )cm2
A. 12a；         B.10a          C. 8a           D.24a
湖南省
祁东二中2010届高三月考答题卷（8月卷）

数 学（理科）
一、 选择题（共8小题，每题5分，共40分）
	题号
	 1     
	  2  
	  3
	  4 
	  5
	  6
	  7
	  8

	答案
	
	 
	 
	
	 
	 
	
	


二、填空题 (本大题共7小题，每小题5分，共35分)
9.直线[image: image51.wmf]cossin0
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15. .如图：PA与圆O相切于A，PCB为圆O的割线，并且不过圆心O，已知[image: image69.wmf]∠BPA=[image: image70.wmf]0
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，PA=[image: image71.wmf]23

，PC=1，则圆O的半径等于                ．
三、解答题: (本大题共6小题，共75分) 
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19、（13分)如图，已知：C是以AB为直径的半圆O上一点，CH⊥AB于点H，直线AC与过B点的切线相交于点D，E为CH中点，连接AE并延长交BD于点F，直线CF交直线AB于点G.
（Ⅰ）求证：F是BD的中点；

（Ⅱ）求证：CG是⊙O的切线．
21、（13分）如图，过圆[image: image78.wmf]O

外一点[image: image79.wmf]M

作它的一条切线，切点为[image: image80.wmf]A
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21、（13分）已知：[image: image97.wmf])
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的大小，并加以证明．

湖南省祁东二中2010届高三月考参考答案（8月卷）

数 学（理科）
一、 选择题（共8小题，每题5分，共40分）
	题号
	 1     
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	答案
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二、填空题 (本大题共7小题，每小题5分，共35分)
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三、解答题: (本大题共6小题，共75分)
16、解：（先设出点P的坐标，建立有关距离的函数关系）
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17、{x| 1<x<2或3<x<4}
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19、（Ⅰ）证:∵CH⊥AB，DB⊥AB，∴△AEH∽AFB，△ACE∽△ADF
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（Ⅱ）∵AB是直径，∴∠ACB＝90°∴∠BCF=∠CBF=90°－∠CBA=∠CAB=∠ACO
∴∠OCF=90°，∴CG是⊙O的切线 (说明：也可证明△OCF≌△OBF
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21、证：
f（x1）+f（x2）=logax1+logax2=logax1·x2
∵x1>0，x2>0，∴x1·x2≤（[image: image132.wmf]2
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